

## Copacul cu rădăcini adânci – episodul 17

Jung Ki Joon e acum conștient de puterea pe care o are alfabetul lui Lee Do, și trimite oameni care să-l oprească pe Lee Shin Juk. În ultima clipă acesta primește ordinul și îi comunică regelui că nu mai poate să îndeplinească datoria sa, aceea de a-i convinge pe ceilalți nobili să accepte alfabetul, în schimbul desființării Jiphyunjeon. Liderul Milbon dorește ca Lee Bang Ji să ajute organizația, și speră să-l convingă spunându-i că elevul său, Kang Chae-yoon, s-a alăturat cauzei lor. Între Jung Ki Joon și Lee Shin Juk izbucnește o ceartă, cel din urmă fiind nemulțumit că au renunțat la scopul lor de a scăpa de Sala Învățătorilor, de teama acestui alfabet. Chiar poate acest alfabet să schimbe ceva pentru oamenii de rând? Răspunsul liderului este că da, alfabetul lui Lee Do are putere, iar puterea asta nu poate cădea în mâinile oricui.





Regele e neliniștit în privința înțelegerii care nu s-a mai concretizat. Știe că Jung Ki Joon a fost la mijloc, și se teme că acesta pregătește o lovitură de proporții. Dezbateră dintre Jung și Lee continuă, iar oficialul cere să vadă și el literele alfabetului, pentru a putea judeca, dar Jung interzice asta total, alfabetul e ca o epidemie, dacă se va răspândi, va fi imposibil de oprit, mai mult, el este total împotriva neo-confucianismului, ceea ce e de neconceput. Sosește ziua examenului oficial, iar cel mai bun candidat este adus în fața regelui. Bărbatul spune că este un sclav din Banchon, iar când a auzit că regele creează un alfabet, s-a decis să participe la examen și să-și arate talentul. Sejong e furios, și realizează că Jung Ki Joon e în spatele

acestei farse (sclavii nu avea dreptul s? participe la examene oficiale); planul lui Jung era evident s? demonstreze oficialilor de fa??, c?, dac? oamenii de spe?? joas? pot înv??a s? citeasc?, ar putea practic s? devin? chiar oameni în guvern, ceea ce e inadmisibil pentru ace?tia. S?mân?a îndoielii a fost acum plantat? în mintea nobililor.



Studen?ii de la universitatea Sungkyungwan sunt furio?i pe cele întâmplare, iar Jung Ki Joon pune ochii pe cel mai indignat dintre ei, care consider? c? Joseon-ul va fi ruinat dac? nu se face ceva din partea lor (mul?i dintre studen?i f?când parte din Milbon). Sclavul care a fost trimis la examen va merge în exil, dar studen?ii, în frunte cu acel b?iat îl urm?resc ?i îlucid.

Chae-yoon îi spionează?, pregătit să-i aresteze, dar îl găsește pe student protestând vehement, iar apoi aruncându-se de sus, susținând că din loialitate, va renunța la viața sa. Jung Ki Joon se află chiar acolo, lângă Chae-yoon, căruia nu-i vine să creadă că toate acestea se întâmplă din cauză că oamenii vor putea citi.



Pyung îl găsește pe Lee Bang Ji, căruia îi duce ordinul liderului. Dar spadasiul se înfurie spunând că el nu face parte din Milbon, iar Pyung nu este ?i nu a fost niciodată elevul său. Dar când aude de Chae-yoon este șocat. Chae-yoon la rândul lui află lucruri noi despre maestrul său. Mu-hyul îi relatează că în seara uciderii lui Jung Do Jun, Lee Bang Ji a fost amenințat că

femeia pe care o iubește va fi ucis? (acceași femeie era soția lui Jung Do Jun), dacă va continua să-l apere pe Jung, dar femeia s-a sinucis spunându-i lui Lee să-l salveze cu orice preț pe stăpânul său. Mai mult Jo Mal Saeng a fost cel care a amenințat-o pe femeie, așadar cunoaște motivul dispariției lui Lee, deși lui Chae-yoon i-a spus că nu știe nimic.



Lee Bang Ji mușcă momeala aruncată de Pyung și revine în oraș, mergând la sediul Rădăcinii. Acolo aflăm că Lee și-a oferit capul pentru a-și răscumpăra greșeala de a-l fi lăsat pe Jung Do Jun să moară, dar la vremea aceea Milbon a cerut ca în schimb Lee Bang Ji să-l învețe artele marțiale pe Pyung. Maestrul este chemat să redevină membru al organizației, împreună cu Chae-yoon, dar acesta refuză. La final, Chae-yoon, care plecase să-l caute pe maestrul său, se oprește la Ga Ri On, unde, după mult timp, se revede cu acesta, sub ochii iscoditori ai lui Jung Ki Joon.

